

意外!“死”的竟然是东道主!

南非与法国墨西哥同组,出线形势不妙



南非或将改写历史

世界杯抽签之前,总会有着各种各样的猜测,其中最为流行的就是“阴谋论”,每一届都是如此。

本届世界杯的“阴谋论”主要是针对两支球队,东道主南非和在最后时刻被“剥夺”种子席位的法国,巧合的是,这两支球队被安排到了同一个小组。

《纽约时报》在抽签仪式进行前一天撰文说,南非肯定会抽得一支好签,因为这是世界杯第一次来到非洲,国际足联不能让南非成为历史上第一支无法从小组出线的东道主。然而现在看来,这样的情况真的有可能出现。墨西哥,第二档次球队中公认的最强者,上届德国世界杯,他们甚至是八大种子之一,因此从这支球队被抽到A组的那一刻,非洲足联主席哈比亚图的眉头就已经紧锁。随后的乌拉圭可以说是第三档次三支南美球队里战斗力最弱的,如果能够抽到一支实力相对较弱的欧洲球队,东道主应该还可一拼,但偏偏第一个被从第四档次球队中抽出来的恰好就是法国。当然,东道主还有个盼头,那就是法国两轮过后就提前晋级,然后送南非一个人情。

意西英未必是上签

抽签结果出炉后,有三支种子球队都被普遍认为抽到了上上签,意大利、西班牙和英格兰。应该说,这一次,真理站在了绝大多数人这一边,但是仅仅限于小组出线而已。

荷兰成最倒霉种子

如果说最不受待见的法国出人意料地得到了一个好签,那与之形成鲜明对比的就是意外成为种子的荷兰进入了一个“死亡之组”。

从球队的号召力来看,

本届世界杯的抽签没有像前两届那样火星撞地球的感觉,但要是从出线名额的竞争程度来看,荷兰所在的E组绝对是史无前例的“死亡之组”,小组中的四支球队,没有哪一支有把握肯定能够出线,同时也没有哪一支从一开始就已经被判了死刑。

之前有消息说,荷兰之所以能够成为种子球队,和他们与南非之间千丝万缕的关系是分不开的。但现在看来,这个种子席位并没有给他们带来好运,同组的丹麦队在预选赛中力压葡萄牙和拥有伊布的瑞典已经足以证明他们的实力,更重要的是,荷兰在和北欧球队的争夺中从来都不占上风。至于日本和喀麦隆,一个是世界杯的常客,大赛经验丝毫不在荷兰之下,另一个则坐拥半个主场之利,更何况他们球队本身的实力也未必比荷兰差多少。因此,一旦稍有闪失,荷兰就可能成为除了东道主之外,最先出局的种子球队。

巴葡大战令人期待

很多人都把G组称为“死亡之组”,感觉上有点言过其实了。或者说,这其实是种错觉,人们想到的只不过是卡卡、C罗和德罗巴。

巴西的存在是这个组无法与“死亡”扯上关系的重要原因,相信没有人会认为,葡萄牙或是科特迪瓦,有能力阻止桑巴军团成为小组第一。至于第二名的争夺,“神秘之师”朝鲜应该可以排除在外,人们对他们感兴趣,更多的是好奇而不是对其实力的认可。也就是说,要在葡萄牙和科特迪瓦之间做一个“二选一”的选择题,这样的情况在其他任何一个组都存在,所以同样还够不上“死亡”的级别。

不过,这个小组有更加吸引人的东西,那就是巴西和葡萄牙的对决,这应该是48场小组赛里最具看点的较量,斯科拉里曾经先后担任过巴西和葡萄牙两队的主教练,而如今,两队的绝对核心卡卡和C罗又都同时效力于皇马。



贝克汉姆担任抽签嘉宾

力神杯。如果要从这一点上来说的话,这三支签运不错的球队倒也未必就真拿到了一支“上签”。

卫冕冠军意大利队身处F组,同组的斯洛伐克和新西兰,一个是世界杯新军,一个是从大洋洲矬子里拔出的将军,因此以小组第一和巴拉圭携手出线应该没什么问题。然而这对本来就慢热的意大利调整状态其实不利,偏偏淘汰赛第一场就将遭遇E组球队,而这个组里的任何一支球队成为小组第二其实都不好对付。同样的情况也发生在C组的英格兰身上,面对小组的几个对手,头名出线没有任何问题,但是到了淘汰赛和D组的球队过招就会发现,个个都是难啃的硬骨头。

H组的西班牙情况更糟,虽然欧洲冠军的实力足够强大,但是拿下小组第一后必将遭遇葡萄牙和科特迪瓦其中的一个,而接下来两场淘汰赛最可能遭遇的对手则是意大利和德国,这一路走来,难度可想而知。

从球队的号召力来看,

伍兹吸毒?

北京时间昨天,第一个被爆出与伍兹有染的“小三”乌奇捷利又爆料称,伍兹在和她发生性关系之前要服用一种镇静剂,以提高性爱的质量。如果乌奇捷利所言属实,那么伍兹作为一名运动员沾染毒品属于不可原谅的事情。到目前为止,伍兹方面还没有就此事予以回应。

快报记者 陶晶

好事将近?



几天前,射击名将杜丽和庞伟刚刚举行完婚礼,成为我国第一对奥运冠军夫妻。而昨天又爆出蹦床奥运冠军何雯娜和体操奥运冠军陈一冰在福建参观客家土楼时,高调拍摄了一组婚纱照,不禁让人联想,或许又一对奥运冠军夫妻即将产生!

易文

刘翔痊愈!

昨天,刘翔终于拿到了主治医生克兰顿先生的正式许可:刘翔脚伤痊愈,可以进行专项训练和高强度比赛了。

从今年9月至今,刘翔比赛的强度还是比较大的,马上他又将出发参加东亚运动会,克兰顿建议刘翔东亚运后不要马上进行专项训练,回到上海后先休整几天,然后再投入到正常的训练中。

快报记者 付智勇

科比绝杀!



北京时间昨天,洛杉矶湖人主场以108:107战胜迈阿密。全场比赛得到33分的科比终场前0.4秒时,在韦德的防守下投中一记打板三分。

新文

原声

听听他们怎么说

邓加(巴西主帅):葡萄牙是一支强队。至于科特迪瓦,他们有世界上最好的前锋,是一支不好对付的球队。

奎罗兹(葡萄牙主帅):巴西不会怕我们,但我们也不惧怕巴西。最头疼的是朝鲜,我们对他们一无所知。

卡卡(巴西球星):希望别在16强碰上西班牙。

C罗(葡萄牙球星):我知道要赢科特迪瓦不容易,但我觉得我们可以。

佩雷拉(南非主帅):世界杯的舞台上不能期待容易的比赛,但这是一个死亡之组。

多梅内克(法国主帅):想一下2002年的日本和韩国,和东道主的比赛非常难打。

卡佩罗(英格兰主帅):要多看看阿尔及利亚的比赛录像。

里皮(意大利主帅):既不欣喜,也不失望。

博斯克(西班牙主帅):希望能和巴西会师决赛。

比埃尔霍夫(德国领队):很高兴没碰上法国和葡萄牙,不过小组的对手都不好对付。

拉耶瓦克(加纳主帅):进入这个组,我们非常不高兴。

比拉尔多(阿根廷技术总监):马拉多纳应该可以比较安心了。

许丁茂(韩国主帅):我们至少能进16强。

奥尔森(丹麦主帅):我们的目标是争取小组第二。

勒冈(喀麦隆主帅):相信我们可以拿到小组第二。

冈田武史(日本主帅):我们的目标是半决赛,不会改变。

媒体

看看他们怎么想

《马卡报》(西班牙媒体):轻松的小组赛,致命的淘汰赛。

《队报》(法国媒体):一支好签,如果这样还不能出现在淘汰赛阶段,就没有任何借口了。

《卫报》(英国媒体):太好了,难道现在英格兰阵营里还没有欢呼声吗?

《民族报》(阿根廷媒体):结果比预想的要好,终于可以松一口气了。

《踢球者》(德国媒体):最关键是要打好和澳大利亚之间的第一场比赛。

网队赢了!

打破了NBA联盟最差开局纪录的新泽西网队昨天终于赢球了,他们在主场以97:91战胜山猫,结束了耻辱的18连败。

新文

冠希开店!

昨天下午,香港艺人陈冠希在内地公开亮相,为其在上海的首家潮店举行开幕礼。陈冠希全程都和品牌负责人在一起,并表示自己目前专注于新店的业务拓展,没想到复出。

尤优